

DIRECCIÓN: SECRETARIA MUNICIPAL

ANT: ACTAS ORDINARIAS: N° 101 DEL 08 DE SEPTIEMBRE DE 2015, N° 102 DEL 15 DE SEPTIEMBRE DE 2015, N° 104 DEL 06 DE OCTUBRE DE 2015, N° 113 DEL 08 DE ENERO DE 2016, N° 114 DEL 12 DE ENERO DE 2016, N° 115 DEL 05 DE FEBRERO DE 2016, N° 118 DEL 01 DE MARZO DE 2016, N° 120 DEL 15 DE MARZO DE 2016, N° 120 DEL 15 DE MARZO DE 2016, N° 123 DEL 19 DE ABRIL DE 2016, N° 125 DEL 10 DE MAYO DE 2016, N° 129 DEL 21 DE JUNIO DE 2016, N° 134 DEL 09 DE AGOSTO DE 2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SR. ALCALDE.

CERTIFICADO Nº 1367

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar las siguientes Actas Ordinarias:

- N° 101 del 08 de Septiembre de 2015
- N° 102 del 15 de Septiembre de 2015
- N° 104 del 06 de Octubre de 2015
- N° 113 del 08 de Enero de 2016
- •. Nº 114 del 12 de Enero de 2016
- N° 115 del 05 de Febrero de 2016
- N° 118 del 01 de Marzo de 2016
- N° 120 del 15 de Marzo de 2016
- N° 122 del 12 de Abril de 2016
- N° 123 del 19 de Abril de 2016
 N° 125 del 10 de Mayo de 2016
- Nº 129 del 21 de Junio de 2016
- N° 134 del 09 de Agosto de 2016
- N° 135 del 21 de Agosto de 2016

SECRETARIA O MUNICIPAL O

MUNICIO

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

SECRETARIA MUNICIPAL

PARA CONOCIMIENTO:

TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: MEMO Nº495 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 17.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

CERTIFICADO Nº 1368

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar entregar en comodato la cancha ubicada dentro de la Villa Los Libertadores a la Junta de vecinos Villa Los Libertadores por un periodo de cuatro años.

S SECRETARIA D MUNICIPAL D MUNICIPAL D CAUQUENES ILSE ARANIS VILCHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- DIDECO
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: MEMO Nº 507 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 25.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

CERTIFICADO Nº 1369

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar entregar en comodato el inmueble denominado sede social ubicada en Pasaje Cuatro Villa las Brisas al Comité de Adelanto Vecinal Las Brisas de Cauquenes por un periodo de cuatro años.

MUNICIZ

SECRETARIA MUNICIPAL

> ILSE ARANUS VILLEHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016 .-

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- DIDECO
 TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: MEMO N° 514 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 29.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

ILSE ARANIS VILCHES
SECRETARIA MUNICIPAL

CERTIFICADO Nº 1370

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar entregar en comodato terreno de una superficie de 802,00m2 ubicado en Calle Colegio con Calle Bulnes Sector de Pocillas por un periodo de cuatro años al Multitaller Femenino nuestra Sra. del Perpetuo Socorro y Club de Adulto Mayor Fraterno de Pocillas.

MUNICIA

SECRETARIA

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016,-

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- DIDECO
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: MEMO N° 515 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 29.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

CERTIFICADO Nº 1371

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar renovar comodato del inmueble denominado sede social ubicada en calle las Delicias de la Población Augusto Pinochet Barrio Estación al Club de Adulto Mayor Santa Edita por un periodo de cuatro años.

S SECRETARIA ON MUNICIPAL ARA

VQUE LEST ARANIS VILCHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- DIDECO
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: INFORME Nº 21 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 24.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

CERTIFICADO Nº 1372

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar otorgar patente definitiva para el giro de Restaurante con expendio de bebidas alcohólicas a nombre de Angelita Cofre Romero Rut Nº 11.458.882-2, ubicado en calle Errazuriz local 24 Comuna de Cauquenes.

> MUNICI SECRETARIA MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- PATENTESTRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: ASESORÍA JURÍDICA

ANT: INFORME N° 23 DE ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL DEL 29.08.2016.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ.

NSE ARANIS VILCHES
SECRETARIA MUNICIPAL

CERTIFICADO Nº 1373

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar cambio de domicilio de la patente de Minimercado Rol N° 400016 a nombre de Gisella Alejandra Torres Meza Rut N° 12.546.139-5 de domicilio antiguo Avenida Luis Manríquez N° 2527 a nuevo domicilio Avenida Luis Manríquez N° 2517 Comuna de Cauquenes.

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

• JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- PATENTES
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: SECPLA

ANT: MEMO N° 259 DE SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) DEL 01.09.2016

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN, SR. PATRICIO PACHECO CASTRO.

CERTIFICADO Nº 1374

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar modificación presupuestaria municipal N° 15/2016 por un aumento y disminución de gastos de \$5.400.000.-

MUNICIA

SECRETARIA MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

• SECPLA

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- DIDECO
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: TRÁNSITO

ANT: MEMO N°177 DIRECTOR DE TRÁNSITO DEL 01.09.2016.-

REFERENCIA: PRESENTACIÓN DIRECTOR DE TRÁNSITO, SR. PEDRO RAMONET GRANDÓN.

CERTIFICADO Nº 1375

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar cambio del Objetivo Programa de Mejoramiento de Gestión de la Dirección de Transito de capacitar a los Funcionarios en temas relacionado con Permisos de Circulación y Licencias de Conducir por Capacitación dictada por la Asociación Chilena de Seguridad en la comuna de Constitución el día 9 de Septiembre de 2016.

MUNIC

SECRETARY

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

COMITÉ GESTION

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- CONTROL INTERNO
- TRANSITO
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: EDUACION

ANT: ORD. 2349 DEL JEFE DEPARTAMENTO EDUCACIÓN (S) DEL 05.09.2016 Y FORMULARIO ÚNICO DE POSTULACIÓN AÑO 2016 BECA I.-MUNICIPALIDAD DE CAUQUENES.

REFERENCIA: PRESENTACIÓN ASISTENTE SOCIAL EDUCACION, SRA. CAMILA ORELLANA RIVERA

CERTIFICADO Nº 1376

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar beca especial a la Srta. Karolain Nathalia Valenzuela Leal Rut N° 19.767.017-7 estudiante de Psicología en la Universidad de Talca.

SECRETARIA MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

• EDUCACION

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: SECPLA

ANT: SOLICITUD FUNDACIÓN CANINA GEA DEL 08.07.2016.-

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SR. ALCALDE

CERTIFICADO Nº 1377

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar subvención municipal a la Fundación Protectora Canina Gea Rut N° 65.055.629-1 por un monto de \$2.286.000, necesarios para la compra de alimentos, pago del cuidador, como también la compra de medicamentos y pago de tratamientos de los perros.

SECRETARIA MUNICIPAL

PUQUENE

ILSE ARANIS VILCHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.

DISTRIBUCIÓN:

SECPLA

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:





DIRECCIÓN: ASESORIA JURIDICA

ANT: ORD. N° 49/2016 DE SUPERINTENDENTE DE BOMBEROS DEL 05.09.2016.-

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SR. ALCALDE

CERTIFICADO Nº 1378

Certifico que en Sesión Ordinaria N° 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar donación de camión aljibe Volkswagen 14.150 patente SV 55-54 al Cuerpo de Bomberos Cauquenes, quienes asumirán la gestión de reparaciones para dejarlo en funcionamiento.

S SECRETARIA D MUNICIPAL &

SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

JURÍDICO

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: DIDECO

ANT: PETICIÓN SR GERARDO TORRES DEL 22.08.2016.-

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SR. ALCALDE

CERTIFICADO Nº 1379

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar aporte social al Sr. Gerardo Enrique Torres Torres Rut 15.915.760-1 por un monto de \$1.335.800 necesarios para operación de rodilla derecha.

MUNICIA

SECRETARIA O

MUNICIPAL ILSE ARANIS VIECHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

· DIDECO

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZASTRANSPARENCIA

ARCHIVO:



DIRECCIÓN: EDUCACIÓN

<u>ANT</u>: MEMO N° 33 DE SECRETARIA MUNICIPAL, SOLICITANDO RESPALDOS

REFERENCIA: PRESENTACIÓN SR. ALCALDE

CERTIFICADO Nº 1380

Certifico que en Sesión Ordinaria Nº 136 efectuada el día 06 de Septiembre del 2016, del Concejo Municipal, se acuerda aprobar intención de cancelar deuda por concepto de Bono SAE a los profesores, en el caso que ello existiera, solicitando para ese fin un anticipo de subvención por el monto correspondiente, siempre y cuando ello proceda legalmente.

SECRETARIA MUNICIPAL

> ILSE ARANIS VILCHES SECRETARIA MUNICIPAL

CAUQUENES, 06 DE SEPTIEMBRE DE 2016.-

DISTRIBUCIÓN:

EDUCACIÓN

PARA CONOCIMIENTO:

- FINANZAS
- TRANSPARENCIA

ARCHIVO: